天地煌煌。雄哉!锦绣中华!伟 哉! 巨龙腾飞! 美哉! 江山如画! 壮哉! 屹立东方! 上下五千年,纵横 千万里! 泱泱华夏,巍巍神州;历史 悠久,源远流长。文明古国,龙之传 人;灿烂荣光,万代隆昌。当今盛世, 万国景仰,中华复兴。山河壮丽,万 对党忠诚;两个百年,前景光明。宏伟 人民幸福;民族振兴,国家富强。中 象更新;繁荣富强,欣欣向荣。两弹 蓝图,再攀高峰。四梁八柱,照亮航 华伟业,奇迹频传;日新月异,蒸蒸日 一星,全球震惊;三峡大坝,浩大工 程! 中华巨轮,一日千里;拥抱朝阳, 上。不忘初心、牢记使命;砥砺前行,

欣忆建国七十余载,热血沸腾豪 办奥运,圆满成功。改革开放,继往 空;天河神算,探海蛟龙。国产客机,

朗朗乾坤, 茫茫宇宙; 日月辉辉, 情满怀! 积弱积贫、一穷二白、贫穷 开来; 承前启后, 国力强盛。 走进新 落后、百废待兴之旧中国,旧貌换新 时代,启航新征程。五大理念,决策 颜,江河更秀丽!新中国翻天覆地、英明;五位一体,布局前程;四个全 举世瞩目之伟业,新中国惊天动地、面,战略恢宏。精准扶贫,全面脱贫; 气壮山河之巨变!站起来!富起 人民至上,小康美景。四个自信,铭刻 来!强起来!东方巨龙,重振雄风;心中;四个意识,见诸行动;两个维护, 程。一国两制,港澳回归;南国盛放, 破浪乘风! 嫦娥飞天,月宫探秘;太空 莲花紫荆。加入世贸,经济繁荣;举 建站,量墨卫星。北斗组网,天眼望

鹰击长空;国家名片,高铁驰骋;八纵 八横,和谐复兴。国之重器,航母战 舰;走向深蓝,捍卫和平。港珠澳桥, 三地联通;创造奇迹,世人称颂。九万 里风鹏正举,巨龙腾飞适逢时。

幸哉! 齐步走进新时代! 伟 哉!同心共筑中国梦!盛哉!中华 民族伟大复兴!强哉!中国走进世 界大舞台! 兴哉!《我和我的祖国》唱 起来! 福哉! 十四亿人民共创富强、 民主、文明、和谐、美丽现代化强国, 指日可待!

国庆抒怀

才赏中秋月,又迎国庆节。临风 每逢建国庆典,各业又是锦绣辉煌。

泱泱古国,文明之邦。龙吟九 天,凤凰云翔。五千年华夏沃土,八 百代子孙炎黄。中华民族在苦难中 创业,在多难中兴邦。自黄帝始,屹 立东方。英雄豪杰,叱咤风云,倒海

看今日江山一统,有赖先烈盖世 忠良。舵手毛泽东推倒"三山",驱倭

问:"敌有飞机加大炮,我等小米加步 汤。五岳三山,凤翥龙翔。四大发 飘扬。 枪,谁胜乎?"伟人曰:"顺民心者得天明,百世流芳。仓颉造字,功德无 红旗招展,城乡节日盛装。金风送 下乎!"星移斗转,炎黄子孙奋发图 量。琴棋书画,国粹荣光。四书五 宫,苍穹之上。墨子发射,太空徜 爽,秋菊竞秀,五谷丰登,花果飘香。强。百年屈辱昭雪,四海云蒸国运 经,文化繁昌。

> 风雨征程七十余载,荏苒时光。 风和日丽,鸟语花香。与时俱进,直奔 扬。马关辛丑,举国之殇。日寇侵 小康。共铸中国梦,大业无疆。诗曰: 犯,国共救亡。老蒋反目,败走台 创业建国志气昂,运筹帷幄共参商。 湾。抗美援朝,卫国保家。自卫还 民安国泰升平颂,庆典来临高举觞。

近代屈辱,百年沧桑。鸦片战 争,割让香港。八国联军,跋扈飞 击,教训越南。

经济建设,中心工作。大国复 兴,构筑梦想。核心价值,武装思 上下五千,始祖炎黄。万里纵 想。科技强军,步伐铿锵。两个

定乾坤,走向独立自强。有一将士 横,大国泱泱。黄河长江,浩浩汤 百年,纲举目张。不忘初心,党旗

两弹一星,科技放光。神舟天 祥。雪龙探极,科考南航。蛟龙探 海,遨游大洋。一带一路,平台共 享。一国两制,澳人治澳,港人治 港。九二共识,对话协商。

新的时代,扬帆远航。从严治 党,美名远扬。打虎拍蝇,一着不 让。两学一做,正气浩然。八项出 炉,四风消亡。合作共赢,共同发 展。科技强军,永不称霸。祖国腾



祝福祖国

布衣行者 摄

祝福你,我的祖国。

从金黄的季节走来,我们怎能不 诞生的长明油灯,到无数的革命先 大道上走来,我们怎能不为那红红火 火的事业而歌唱?那南湖游船、井冈 翠竹、皑皑雪山、圣地延安在我们的 祖国啊,母亲!愿你永远繁荣、昌盛、 文明、富强!

在这个伟大的节日里,你那宽广 胸怀孕育着无穷的力量:从南昌起义 信心百倍! 黎明的第一声枪响,到遵义会议上那

为你那一派沉甸甸的丰收景象而歌 烈、无数的共产党人前赴后继、一往 唱? 从你那镰刀和斧头光芒指引的 无前地实践着真理,求索着天下劳苦 大众未来的光明。皑皑的雪山不会 忘记, 茫茫的草地不会忘记, 杨家岭 成长起来的孩子不会忘记, 西柏坡的 梦乡中越来越清晰,几回回,那北国 苍松翠柏也不会忘记,那个在峥嵘岁 飘香的麦穗、南国早春的莺花、东部 月、血与火洗礼中诞生的名字,那个 城乡的日夜繁忙、西部沃土的苏醒, 始终以全心全意为人民服务为宗旨 燃烧起我们所有的激情和欢乐。在的政党,那猎猎飘扬的旗帜是一种怎 十月的节日里,我要为你大声歌唱: 样的吸引,又充满怎样的感召和鼓舞 的神奇力量,引领亿万中国人从贫弱 走向强大,从封闭走向开放。站在新 世纪的起跑线上,重温历史,让我们

在这个伟大的节日里,我们为 力挽狂澜的抉择;从延安窑洞到西柏 自己是你的儿女而感到无比激动和 坡燃起的预示着新中国即将在这里 自豪:从战斗年代的董存瑞、黄继

裕禄、孔繁森,从激情燃烧年代的 东北大庆到改革开放时期的粤海深 圳……在每一个成长的日子,在每 一寸镰刀斧头闪耀的土地上,时时 都充满生机,处处都充满惊喜。历 史证明:那个流淌着祖先的血脉、具 有创新意识的民族是个不屈的民 的未来。祖国,你的儿女勤劳聪慧、 勇敢顽强。站在过去和未来的交汇 点上,拥抱着香港和澳门这两个迟 归的孩子,重温北京申办奥运成功 的那个沸腾之夜,还有什么语言可 以替代我们的自豪和升腾不息的梦

光、邱少云到和平年代的雷锋、焦

族、优秀的民族;那条腾飞在东方的 巨龙,昭示着我们将走向更加美好

在这个伟大的节日里,我们对 富强!

你的光辉事业充满无穷向往,对你 的光明前景寄予无限希望。祖国母 亲,你永远都是那么青春永驻、活力 四射。你以海的胸怀、光的速度、钢 的品质容纳世界;你独立自强,捍卫 自己的宁静家园;你以手中放飞的 圣洁白鸽呼唤友谊、和平;你用绿色 的橄榄枝呼唤人道、尊严,抚慰那些 在野蛮和苦痛的战争中挣扎着的受 伤的心灵。

祖国,你永远值得我们骄傲,你 永远值得我们自豪。生长在你的国 度里,我们感到无上光荣;成长在你 的旗帜下,我们永远充满希望。

今天是你的生日,我要为你歌 唱,为你祝福!

祖国啊,母亲! 祝你永远美丽、

"五星红旗,你是我的骄傲;五星红旗,我 为你自豪,为你欢呼,我为你祝福,你的名字, 比我生命更重要。"每当听到孙楠演唱《五星红 旗》这首歌时,我的内心便说不出的激动,按捺 不住澎湃的激情,总会不由自主地跟着哼唱。 五星红旗,已经深深烙在我的心里。

曾几何时,我们的祖国蒙受了屈辱与灾 难,在黑暗中徘徊前行。第一次鸦片战争,让 中国被迫打开了国门,无能与软弱的清政府成 为日本侵占中国的刽子手,诸多不平等的条 约,葬送了多少中国领土与同胞的生命。南京 大屠杀,让中国人民怒不可遏,三十万同胞的 性命,遭受铁蹄的践踏,成为历史上骇人听闻 的杀戮事件。国耻,如同一座大山,压在我们 中国人的头上。我们不会任人宰割,我们不再 备受欺凌,我们不会忘记国耻。

当然,我们更不会忘记,1949年10月1日 在天安门城楼,伟大领袖毛主席亲手升起了第 一面五星红旗,并用那洪亮的声音向全世界人 民宣告:"中华人民共和国成立了!中国人民 从此站起来了!"随之,五星红旗高高飘扬,那 是胜利的旗帜,是神圣不可侵犯的尊严。

如今,五星红旗已经成了中国的代名词, 无论是亚运会,还是奥运会,当一面面五星红 旗冉冉升起的时候,"中国"这个名字便响彻云 霄。这是中国人的骄傲,这是中国人的自豪。 香港回归、澳门回归,五星红旗一次次见证了 中国的发展与强大。中国,早已不再是"东亚 病夫",而是令世界瞩目的强盛之国。诺贝尔 奖、神舟飞船已不再是什么奢望,中国,正以东 方巨龙的姿态腾飞于世界之巅。

五星红旗,我为你骄傲;伟大的祖国,我为 你自豪。上下五千年辉煌灿烂的文化,陶冶了 一代又一代有知识、有理想的人们。我从唐诗

宋词的韵律中读出了中国文化的浩瀚与精深;"四大发明"是中 国古代对世界贡献的具有历史意义的丰厚礼物;三山五岳的巍 峨挺立,黄河长江的激越澎湃,无不彰显着中国的富强与辉煌。

五星红旗,我为你自豪。当你沐浴在金色的阳光下,高高飘 扬在校园中,"少年智则国智,少年富则国富,少年强则国强"的 最强音也将陪伴着你,从鲜艳走向鲜艳,从成功走向成功。庄严 的五星红旗,我要发自肺腑地对你说:我爱你!愿你高高飘扬,

我爱国庆, 我爱我的祖国

国庆,一个盛大的全民节日,几乎人人期待,我也不例外。 记得有一年国庆,奶奶早早地带我到河口镇上去买菜。从 家到镇里大致要走几小时的路程。小时候,我也特别勤快,天刚 亮便开始和奶奶一起收拾。由于路途较远,加上顽皮,在路上总 是停下。路过玉米地,我便窜进去,又窜出来,耽误了不少时间, 而奶奶总是耐心地等着我。当路过一处山坡时,奶奶叫我停 下。我好奇地询问:"奶奶,你为什么在这儿停下来?"奶奶摸了 摸我的头,给我讲述了这座山坡背后的故事:抗战时期,八路军 在此阻击日本鬼子,可日本鬼子在这座山坡上抓了这个乡村藏 匿的村民,将他们杀害于此。说完,奶奶便沉重地低下头,我也 低下了头。我们心里都很难过。

奶奶不仅会缝针刺绣,还牢牢记住了镇里发生的每一件有 意义的事。她经常用实际行动来告诉我,铭记是对英雄的尊 重。奶奶对我说,要以史为鉴,历史之所以会发生如此悲剧,就 是因为我们当时比较落后,并告诫我要认真学习,才不会随意受

那天来到镇上,我看到了满街的中国红。大街小巷热闹非 凡,小孩子奔跑欢跃,大人们笑容满面。到了晚上,全家一起吃 饭。饭后,父亲组织全家坐在电视机前收看有关国庆的节目。 随着嘹亮的歌声,我看到一批批将士们昂首挺胸、迈步向前;一 排排先进的武器呈现在我跟前,内心的自豪感油然而生。从那 时起,我立志长大后一定要当一名战士。

岁月如梭。眨眼又过了几个国庆,祖国也越来越强大。 年国庆,假期时间充裕,我们全家人外出旅游,去感受祖国的大 好河山。为了让出游更有意义,父亲在国庆前夕便会兼顾旅行 地的人文底蕴,再选择合适的地方。最后,我们去了西安与上 海。在西安,我看到了坚硬的城墙、繁华的街道,我感受着长安 城的辉煌、大雁塔的宁静。最震撼的是去看兵马俑,那磅礴的阵 势深深触动着我的心灵。在秦始皇陵门口,我闭上双眼感受着 这华夏文明,感受着中华民族的文化渊源。我在心里对自己说, 我一定要努力学习,要为中华民族的伟大复兴而奋斗。在上海, 我站在黄浦江岸,仰望着东方明珠,看着车水马龙、万家灯火,不

一个个丰富多彩的国庆节,给我留下了深刻的印象。时常 忆起,仿佛历历在目。作为热血男儿,生逢盛世,当严格要求自 我,树立榜样。

不知不觉,窗外又传来铿锵有力的歌声。我望向窗外,只见 红日当空,五星红旗飘扬,我不禁喊出:我爱国庆,我爱我的祖 国!

易家餐



邮箱:yjlwyfk@126.com YangJiaLing /